СХОД ГРАЖДАН СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ СУМОНА КАРГЫ ТЕРЕ-ХОЛЬСКОГО КОЖУУНА РЕСПУБЛИКИ ТЫВА

РЕШЕНИЕ

от «15» июня 2024

№ 4

с. Белдир-Чазы

О внесении изменений в Устав сельского поселения сумона Каргы Тере-Хольского кожууна Республики Тыва

В целях приведения Устава сельского поселения сумона Каргы Тере-Хольского кожууна Республики Тыва в соответствие федеральному законодательству Сход граждан сельского поселения сумона Каргы Тере-Хольского кожууна Республики Тыва, решил:

Статья 1. Внести в Устав сельского поселения сумона Каргы Тере-Хольского кожууна Республики Тыва следующие изменения:

- 1. Пункт 12 части 1 статьи 5 изложить в следующей редакции: «12) организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью, участие в реализации молодежной политики, разработка и реализация мер по обеспечению и защите прав и законных интересов молодежи, разработка и реализация муниципальных программ по основным направлениям реализации молодежной политики, организация и осуществление мониторинга реализации молодежной политики в поселении;»;
 - 2. Пункт 9 части 1 статьи 7 изложить в следующей редакции:
- «9) учреждение печатного средства массовой информации и (или) сетевого издания для обнародования муниципальных правовых актов, доведения до сведения жителей сумона официальной информации;»; 3. Статью 19 дополнить частью 9.1 следующего содержания:
- «9.1. Глава сумона освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции. в



случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от него обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 - 6 статьи 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»;

4. Исключить пункт 14 части 1 статьи 5;

Статья 2.

Настоящее решение вступают в силу после его государственной регистрации и официального опубликования.

Глава сельского поселения сумона Каргы Тере кожууна Республики

Б.В. Баянова

министерство юстиции РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ (МИНЮСТ РОССИИ)

УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ЮСТИЦИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО РЕСПУБЛИКЕ ТЫВА

Щетинкина-Кравченко ул., д. 37а, Кызыл, 667000 тел./факс (394-22) 7-74-96/7-75-02 e-mail: ru17@minjust.gov.ru

02.08.2024 № 17/01-1957 б/н от 31.07.2024

Главе сельского поселения сумона Каргы Тере-Хольского кожууна Республики Тыва

Б.В. Баяновой

buyanald@mail.ru

Уведомление

о включении сведений об уставе муниципального образования, муниципальном правовом акте о внесении изменений в устав муниципального образования в государственный реестр уставов муниципальных образований субъекта Российской Федерации

Управление Министерства по Республике Тыва уведомляет о включении в государственный реестр уставов муниципальных образований Республики Тыва Решения Схода граждан сельского поселения сумона Каргы Тере-Хольского кожууна Республики Тыва от 15.06.2024 № 4 «О внесении изменений в Устав сельского поселения сумона Каргы Тере-Хольского кожууна Республики Тыва» (далее - муниципальный Дата

государственной регистрации муниципального правового акта 31.07.2024.

Государственный регистрационный номер муниципального правового акта RU175113022024001.

31.07.2024 текст муниципального правового акта размещен на портале Министерства юстиции Российской Федерации «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» в информационно-телекоммуникационной «Интернет» (http://pravo-minjust.ru, http://право-минюст.рф).

И.о. начальника Управления

М.А. Томочаков

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН электронной подписью

А.С. Адыгбай 8-800-303-30-03 доб. 171-803

Сертификат 00FB1F16B55FE2740B045B3CB058C4C0B6 Владелец Томочаков Мачук Александрович Действителен с 20.05.2024 по 13.08.2025

